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RESUMO
(Deve ser precedido de uma referência do projeto de pesquisa de acordo com a ABNT 6023. Deve ser escrito sem parágrafos e sem citações e deve conter Introdução; Objetivo; Métodos; Resultados esperados - no máximo 3000 caracteres com espaço)
 

Introdução: incluir na introdução o problema de pesquisa. Objetivo: deve ser idêntico ao do projeto de pesquisa. Métodos: deve salientar o tipo de pesquisa, os critérios de seleção, a coleta de dados, a análise de dados e o aspecto ético. Resultados: elencar os principais achados. Conclusões ou Considerações finais: salientar os achados mais importantes e indicar limitações do estudo bem como sugerir novas pesquisas. 
Descritores: Elencar no mínimo três e no máximo cinco descritores do estudo de acordo com os Descritores em Ciências da Saúde (DeCS). Escritos em sequência e separados por ponto e vincula. 












ABSTRACT


Introduction: include the research problem in the introduction. Objective: must be identical to the research project. Methods: should highlight the type of research, selection criteria, data collection, data analysis and the ethical aspect. Results: list the main findings. Conclusions or Final considerations: highlight the most important findings and indicate limitations of the study as well as suggest new research.

Keywords: Devem ser utilizados as versões em inglês dos descritores escolhidos para a versão do Resumo, retirados dos Descritores em Ciências da Saúde (Decs). 
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