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NOTA ORIENTATIVA N. 014
Cáceres, 26 de junho de 2020


A Todas Unidades Administrativas da UNEMAT


Prezados Gestores,


Diante a condição em que se encontra o avanço da Pandemia do Covid-19, é importante que mantenham atenção a todos os protocolos Internacionais, Nacionais, Municipais bem como ao protocolo interno de checagem das condições de trabalho (nota orientativa 011/2020). No caso do protocolo interno de checagem fica dispensada a sua apresentação a cada semana, no entanto permanece a necessidade de observação do mesmo em todas as condições, bem como notificação imediata de quaisquer intercorrências.

Visando proporcionar o acompanhamento dos casos internos de eventuais contaminações pelo Covid-19, estamos encaminhando anexo uma planilha para que mediante seu preenchimento a gestão da Instituição possa, além de monitorar a condição interna de ocorrência de casos de Covid-19, prestar assistência possível a todos que dela necessitar.  


Solicitamos que o preenchimento dos dados seja mantido em planilha Excel e assim seja encaminhado para facilitar a sistematização dos dados. A planilha encontra-se preenchida parcialmente como modelo orientativo. O respectivo quadro deverá ser encaminhado ao Comitê de monitoramento todas às quartas feiras ou sempre que houver alteração em alguma das situações. O não envio da planilha entende-se que não há casos registrados ou que não houve alteração do quadro da semana anterior. O quadro deverá ser encaminhado no e-mail comitecovid@unemat.br com arquivo nomeado como:

Campus-data (Ex: Alta Floresta – 01-07-2020)


Sendo que temos para o momento, agradecemos atenção.
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Prof. Dionei José da Silva

Comitê de Monitoramento do Novo Coronavírus
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	Gabinete da Reitoria

Comitê de Monitoramento do Novo Coronavírus
Av. Tancredo Neves, 1095, CEP: 78.200-000, Cáceres, MT

Tel/PABX: (65) 3211 2834

www.unemat.br – Email: comitecovid@unemat.br
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