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TERMO/REGISTRO DE CONSETIMENTO LIVRE ESCLARECIDO

Se a pesquisa envolver menor es, além da obrigatoriedade do Termo de Assentimento Livre e Esclarecido (TALE), deve possuir o Termo de Consentimento Livre e Esclarecido (TCLE) para os responsáveis, autorizando a participação do incapaz

Use termo quando sua pesquisa for direcionada pela Resolução 466/20212 da CONEP e Registro quando for direcionada pela Resolução 510/2016 da Conep

Venho lhe convidar para participar de uma pesquisa, de forma voluntária. Vamos conversar sobre isso? Serei rápido.

Se não quiser participar, você não será penalizado(a) de forma alguma. Em caso de dúvida você pode procurar o Comitê de Ética em Pesquisa da Unemat pelo telefone: (65) 3221-0067, ou também falar para seu responsável realizar essa comunicação.

INFORMAÇÕES SOBRE A PESQUISA
Título do projeto: 

Responsável pela pesquisa: 

Endereço e telefone para contato: 

-Descrição da pesquisa e objetivos (prezar pela objetividade, utilizar linguagem e/ou dinâmica de texto que permita a compreensão do/a participante);

-Especificações dos riscos, prejuízos, desconforto, lesões que podem ser provocados pela pesquisa, formas de indenização, ressarcimento de despesas (prezar pela objetividade, utilizar linguagem e/ou dinâmica de texto que permita a compreensão do/a participante);

-Descrever os benefícios decorrentes da participação na pesquisa (prezar pela objetividade, utilizar linguagem e/ou dinâmica de texto que permita a compreensão do/a participante);

-Esclarecimento do período de participação e aspectos éticos de sigilo, proteção e retirada da pesquisa (prezar pela objetividade, utilizar linguagem e/ou dinâmica de texto que permita a compreensão do/a participante). Esclarecer sobre tempo de armazenamento dos dados, e condições de consentimento deste documento.

Local e data:

Nome:

Endereço:

Registro do participante (rubrica, assinatura): 

Responsável pela Pesquisa:
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